

韩国总统在联大发表讲话

要终结朝鲜半岛敌对与对抗时代

新华社首尔9月24日电(记者张翠孙一然)据韩联社报道,韩国总统李在明当地时间23日在第80届联合国大会一般性辩论上发表讲话时表示,韩国将首先切断同朝鲜之间“不必

要的军事紧张与敌对行为的恶性循环”,终结朝鲜半岛敌对与对抗时代。

李在明在讲话中表示,推动韩朝恢复互信、相互尊重是当务之急。他重申,韩国尊重朝方体制,不会寻求任

何形式的“吸收统一”,也无意进行任何敌对活动。以此为基础,韩国将首先切断南北间“不必要的军事紧张与敌对行为的恶性循环”。

李在明说,将通过以“交流、关系

正常化、无核化”为核心的全面对话,终结朝鲜半岛敌对与对抗时代,开启“和平共存与共同成长”的新时代。他表示,未来将通过逐步扩大南北交流合作,开启朝鲜半岛可持续和平进程。

援助加沙船队遭无人机攻击

向加沙地带运送人道主义援助物资的“全球坚韧船队”24日说,船队前一天夜间遭遇无人机攻击和通信干扰。无人机朝船只投下不明物体,船只或周边区域传出至少13声爆炸声。此前,以色列警告称不会让船队抵达加沙。

“全球坚韧船队”现有来自多个国家和地区的51艘船,大部分船只当前位于希腊克里特岛附近水域。船队在声明中说,部分船只受损,但没有人员受伤。

德新社24日援引一名船队成员说法报道,前一天夜间,“15或16架无人机”突然来袭。船队发布的视频画面显示,船只上或周边区域发生爆炸。据船队消息,爆炸的是震爆弹,以巨大声响和强闪光实施干扰。

船队一名发言人谴责,以色列在国际水域的这些做法“完全非法”。以色列军方尚未就此作出回应。

意大利国防部长圭多·克罗塞

托谴责针对“全球坚韧船队”的攻击,已派遣一艘海军护卫舰前往相关水域,以在突发情况下执行救援任务。意方称,已告知以方这一决定。据意大利外交部长安东尼奥·塔亚尼早些时候说法,“全球坚韧船队”上有数十名意大利人。

“全球坚韧船队”寻求打破以色列对加沙地带的封锁,原计划8月31日从西班牙巴塞罗那起航,因恶劣天气返港,9月1日再次起航。

国际媒体预计,“全球坚韧船队”将被以军拦截。今年6月,以军在公海强行拦截驶往加沙地带的“马德琳”号援助船并将其拖至以色列,逮捕并强制遣返12名乘员。

自巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)2007年夺取加沙地带控制权以来,以色列一直对加沙地带实施海上封锁。2010年5月,以军武力拦截驶往加沙地带的土耳其救援船“蓝色马尔马拉”号,造成10名土耳其人丧生。

新华社微特稿



9月23日,巴勒斯坦约旦河西岸多个城市举行集会和游行活动,在约旦河西岸城市纳布卢斯,民众挥舞巴勒斯坦领导人阿拉法特和阿巴斯画像庆祝多国承认巴勒斯坦国,继续声援加沙地带民众。

新华社发

西班牙批准法令对以实施武器禁运

据新华社马德里9月23日电(记者黄燕)西班牙政府23日批准一项法令,从法律层面正式确认对以色列实施全面武器禁运,同时禁止通过西班牙港口或领空运输可能被用于以色列军事用途的燃料。

西班牙经济、贸易和企业大臣卡洛斯·奎尔波当天在新闻发布会上说,

政府已经批准对以色列实施“全面武器禁运”,包括禁止与以色列进出口国防相关产品和技术,以及禁止进口来自以色列在巴勒斯坦被占领土非法定居点生产的商品。

根据西班牙宪法,政府在紧急情况下可以颁布法令并立即生效,但法令须在30天内经议会通过才能继续有效。

让世界充满色彩 让生命充满精彩

公益广告 太原日报社